



2008年12月10日 星期三 主编 舒晗 编辑 陈娟 校对 张阅 版式 王姿

改革开放30年  
郑州汽车行业十大领袖人物

# 池祥圣 与汽车结缘 38年

在这个时代中注定承受更多、经历更多、机遇也更多,他们庆幸自己成为改革开放大潮中一员,他们也抓住了历史性的机遇。



河南小汽车豫港汽车广场(以下简称:河南豫港)在郑州北区算得上地标性建筑,虽然它不及后起之秀般规模宏大、富丽堂皇,但在郑州乃至河南汽车市场的影响力非同一般。董事长池祥圣1989年进入河南豫港时才36岁,至今已经是第19个年头了。

19年,河南豫港由最初的一个修理厂发展为目前拥有上海大众、一汽大众、一汽轿车三个品牌的特许经营商,以及包括上海大众、一汽大众、一汽轿车、北京吉普等7个品牌的特约维修站。

晚报记者 陈娟

## 第一次转型

“可能注定我这辈子与汽车结缘了,19年奉献给汽车制造业,19年奉献给汽车销售服务行业,挺好,我很满足……”池祥圣双眼望着窗外思绪万千,缓慢的语调已经把我们带回到了1989年。

1989年,池祥圣还在郑州轻型汽车制造厂(以下简称:轻汽)工作,因为出色的工作能力,让他能够有机会到各个汽车生产厂家参观学习,也正是在这时,敏锐的他意识到

了中国汽车业将迎来大发展。同年10月,已经在轻汽连续三年荣获劳动模范荣誉的他,在前途一片光明的时候,毅然辞职调入了河南小汽车修理公司(豫港前身),转型汽车维修行业,拓展更大的空间。

进入河南豫港后,池祥圣立刻全身心的投入到工作中。他从一个计划员做起,从苦学汽车内部的每一个零部件做起,他说直到今天这些东西仍然深深的刻在自己的脑海

中,受益匪浅。除了认真与韧性,在池祥圣的身上还有一种超前的危机意识。

他意识到,汽车修配的大餐不可能一家独享,竞争的来临必将将是服务意识的竞争。于是,在那些年里,他时常带着修配小分队下到省内各个县市开展“上门服务”,这对当时“卖方市场”十分充分的修配行业来说可谓开辟先河,也为后来河南豫港的发展奠定了更为坚实的基础。

## 第二次创业

业的成长史。

2001年,中国正式成为世贸组织成员。这一年,河南豫港也以此为契机发起了第二次创业。池祥圣说,当时我们分析,国际汽车巨头将纷纷进入中国,势必给竞争并不十分充分的中国汽车产业带来巨大冲击,必须进行改变。与此同时,国内汽车市场也开始酝酿变革。从单一的售后维修模式向整车销售、配件销售、维修服务、二手车销售的4S

标准化战略转型,为了顺应这一市场需求,也基于做修配行业时与汽车厂商良好的合作关系,河南豫港在2001年相继获得上海大众、一汽大众和一汽轿车的品牌授权。由最初的一个修理厂发展壮大为拥有三个品牌的特许经营商,以及包括7个品牌的特约维修站。至此,河南豫港小汽车广场的布局正式拉开,展开了汽车4S店时代的全新篇章。

## 第三次冲锋

具体的量化目标,我只是希望在我伴随豫港成长的日子中,它能够再坚实些、再丰满些。”

池祥圣说:“今年我们国家发生了很多事,对汽车消费市场也产生了较大影响,但我们依旧是乐观的。作为市场不可能永远保持上升态势,曲线与波动都是必然,这就更要求企业

要加强自我完善,增强自身的抗风险能力。”

“我们这代人,注定要比别人承受更多,经历更多,机遇也更多。所以我很庆幸自己成为改革开放大潮中的一员,它让人民的生活日益安康,让汽车走入家庭,也让河南豫港和我得以发展。”

# 中植 NEW 计划,销量达新高

## 1.5L新旗云,4.68万元起

作为一款与捷达轴距、车长、排量都相仿的A级车型,新旗云4.68万的价格着实低得让人瞠目结舌。日前,中植奇瑞暖风行动全面启动,新旗云展开大幅优惠,最高优惠幅度达8000元,目前搭载最新ACTECO1.5L发动机的手动基本型,只需4.68万就可提车,1.6L旗云也仅售5.18万元。

旗云品牌是奇瑞在国内最早推出的A级家轿品牌,在市场上有“国民车”之称。目前的新旗云是2008年最新升级产品,升级核心点是动力总成,采用奇瑞自主研发并应用大量先进科技的ACTECO1.5L发动机。排量上,新旗云打破了1.6L家轿黄金排量的束缚;性能上,这款1.5L发动机的功率达到80kW、最大扭矩140N.m,且具有“双峰高效”动力特征,发动机在3000转即可爆发最大扭矩;在3000-5000的宽转速范围内,可保持90%的最大扭矩输出,新旗云的新动力超越了一般1.6L的性

能,而性能上超过了部分合资品牌动力产品。而且,奇瑞ACTECO1.5L发动机日前获得2008年度中国“十佳”发动机称号,为新旗云的出色动力增添了权威色彩。

新旗云价格实惠,使用更经济。搭载了奇瑞ACTECO1.5L发动机的新旗云百公里理论油耗5.1L,城市综合路况6L/百公里左右,相比市场上同级别1.6L排量A级车每年可为车主节省上千元油钱,在国内外经济前景向淡、国内或将推出燃油税等因素影响,省油更是影响消费者购车的硬道理。

另外,新旗云较老款车型新增全新晶钻组合前大灯、LED高亮度后尾灯、ACTECO新尾标,外观上都市时尚感很强,车内密封性能改观颇大,行驶中车内更加安静,驾乘更舒适。随着年关将至,购买新旗云价格实惠至极、油耗低得惊人,而且背后有旗云40万保有量作支撑,新旗云不失为消费者购买爱车的首选。

都说今年比较冷,不仅是气候冷,受全球金融危机的影响,整个市场经济也是一片冷清,尤其是目前汽车销售行业,连续几个月都不见往日的繁荣与火爆。但是也有例外,中植奇瑞就借助开展“NEW计划”的契机,综合利用自身产品性价比优势突破市场,使奇瑞小排量车型如QQ3、QQ6、A1、新旗云等销量逆势飘红,有望超越今年4月份创下的月销470台纪录。

为答谢消费者对河南中植长期以来的高度关注与大力支持,借中植奇瑞汽车城运营一周年之机,该公司以奇瑞全系产品优惠酬宾为宗旨,适时推出了“2009 NEW计划”,活动期间,QQ3 2.98万元起、QQ6 3.98万元起、A1 5万元起,新旗云1.5L基本型仅售4.68万元、东方之子·仕骏仅售8万元,同时丰富多样的服务措施也陆续开展,三家店面销售形势异常火爆。



## B级车A级价 A5让到五万八千八

中植奇瑞“2009 New计划”促销内容涉及旗下多款车型,其中拳头产品奇瑞A5优惠幅度更是高达1.1万,最低5.88万起售,相当于原售价的8.4折。面对奇瑞A5这款空间、配置、底盘结构等接近B级车的A+车型,凭借其A+价格向A级车市发起了一场猛烈的“A+攻势”。

奇瑞A5 2.6米的轴距让其空间上无限接近B级车,多连杆独立悬挂且还是B级车引以为傲的结构,性能上大大超越了A级车普遍使用的拖曳臂式非独立悬挂,而CAN-BUS电子管家、智能倒车雷达、恒温空调等丰富高端配置更是奠定了该车型的“A+”定位。从参数上与奇瑞A5同级的A级车有明锐、速腾、新凯越等少数几个车型,这些有着独立悬架、空间大、配置丰富的同类型车型售价均在12万元以上,而奇瑞A5的5.88万售价无疑是被誉为A级车新一代的“A+家轿”价格的一次颠覆,是目前A级车市性价比最值得关注的一款车型。

## 5万元,中植奇瑞“A1也疯狂”

日前,随着奇瑞A1变身有“礼”活动的进行,广受市场好评的A1推出了购车送价值5000元改装“大礼”的优惠活动,打响了自主品牌小车迎接新年的第一枪。众所周知,奇瑞A1因自身极高的性价比,自以5.38万元上市以来价格始终保持坚挺,上市近两年没有任何降价活动。

2008年岁末,在市场经过一番激烈的促销轰炸后,奇瑞A1后发制人,5000元改装套件配合变身赛的丰厚奖品,使A1成为12月精品小车中最抢眼的风暴。

在竞争日趋激烈的A0级车市,奇瑞A1一直以超高的性价比作为利器与合资品牌

的飞度、POLO等众多老牌车型相抗衡。无论是让无数消费者“一见倾心”的时尚外观及精致内饰,还是让人眼花缭乱的人性化配置,都让奇瑞A1这款车带给消费者更加丰富的使用价值。倒车雷达、DVD影音系统、ABS+EBD、前排双安全气囊等丰富高端配置在6万以下的A0级家轿中本已罕见,4年或12万公里的超级服务标准更是将国内普遍实行的2年或6万公里的保修服务整整提高了一倍。此次奇瑞A1推出的价值5000元改装套件促销活动,进一步增强了这款小车的性价比优势,带给消费者更加实惠的价值。

河南中植汽车销售服务有限公司(奇瑞汽车河南钻石级销售服务商)  
销售热线:0371-67275555 67259996 67520333  
经销地址:中植中原4S店 中原西路116号  
中润北环4S店 北环汽车交易中心对面  
中植奇瑞汽车城 西环路与化工路交叉口向北1000米路东